



平成21年11月13日

各位

会社名 株式会社ほくほくフィナンシャルグループ
 代表者名 取締役社長 高木 繁雄
 (コード番号 8377 東証第一部・札証)
 問合せ先 企画担当取締役 庵 栄 伸
 電話番号 076-423-7331

(訂正) 決算短信等の一部訂正について

平成21年5月15日に公表いたしました「平成21年3月期 決算短信」及び平成20年11月14日に公表いたしました「平成21年3月期 第2四半期決算短信」の中で、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

I. 平成21年3月期 決算短信 (公表日:平成21年5月15日)

「(参考) 個別業績の概要 (北海道銀行)」

1. 平成21年3月期の個別業績 (平成20年4月1日～平成21年3月31日) (67頁)

(1) 個別経営成績

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
21年3月期	<u>25</u> <u>16</u>	<u>10</u> <u>38</u>	<u>19</u> <u>86</u>	—
20年3月期	41 89	41 89	32 65	32 65

2. (1株当たり情報) (82頁)

		当事業年度 (自平成20年4月1日至平成21年3月31日)	
		訂正前	訂正後
1株当たり純資産額	円	176.87	176.87
1株当たり当期純利益金額	円	<u>25.16</u>	<u>10.38</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	円	<u>19.86</u>	—

(注) 1. 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、次のとおりであります。

		当事業年度 (自平成20年4月1日至平成21年3月31日)	
		訂正前	訂正後
1株当たり当期純利益金額			
当期純利益	百万円	11,464	11,464
普通株主に帰属しない金額	百万円	<u>2,045</u>	<u>7,580</u>
うち定時株主総会決議による優先配当額	百万円	1,022	1,022
うち中間優先配当額	百万円	1,022	1,022
<u>うち配当優先株式に係る償還差額</u>	百万円	—	<u>5,535</u>
普通株式に係る当期純利益	百万円	<u>9,419</u>	<u>3,884</u>
普通株式の期中平均株式数	千株	374,356	374,356
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額			
当期純利益調整額	百万円	<u>433</u>	—
うち定時株主総会決議による優先配当額	百万円	<u>216</u>	—
うち中間優先配当額	百万円	<u>216</u>	—
普通株式増加数	千株	<u>121,691</u>	—
うち優先株式	千株	<u>121,691</u>	—
<u>希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要</u>		—	<u>第一回第一種優先株式 (発行済株式65,500,000株)</u>

2. なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、当事業年度は潜在株式を調整した計算により1株当たり当期純利益金額は減少しないので、記載しておりません。

3. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、次のとおりであります。

<略>

II. 平成21年3月期 第2四半期決算短信(公表日:平成20年11月14日)

「(参考)個別業績の概要(北海道銀行)」

1. 平成20年9月中間期の個別業績(平成20年4月1日～平成20年9月30日)(65頁)

(1) 個別経営成績

	1株当たり 中間純利益			
	訂正前		訂正後	
	円	銭	円	銭
20年9月中間期	<u>17</u>	<u>97</u>	<u>3</u>	<u>18</u>
19年9月中間期	15	71	15	71

以上